

# 习近平会见清华大学经济管理学院顾问委员会海外委员和中方企业家委员 继续以开放促改革促发展

据新华社电 国家主席习近平30日在人民大会堂会见清华大学经济管理学院顾问委员会海外委员和中方企业家委员。

习近平指出,刚刚闭幕的中共十九大具有重要的意义,更加坚定了我们继续走中国特色社会主义道路的信心。中国特色社会主义进入新时代。中国经济已经由高速增长阶段转向高质量发展阶段。中国经济发展的战略目标就是要在质量变革、效率变革、动力变革的基础上,建设现代化经济体系,提高全要素生产率,不断增强经济创新力和竞争力。我们将坚定不移贯彻新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,推动新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展,加快建设创新型国家,实施乡村振兴战略,实施区域协调发展战略,加快完善

社会主义市场经济体制,发展更高层次的开放型经济。

习近平指出,人才是创新的根基,是创新的核心要素。培养人才,根本要靠教育。教育就是要培养中国特色社会主义事业的建设和接班人,而不是旁观者和反对派。当前,中国作出了加快建设世界一流大学和一流学科的战略决策,提高高等教育发展水平,增强国家核心竞争力。

习近平强调,中国正在以前所未有的决心和力度推进全面深化改革,将继续以开放促改革、促发展。中国将在坚定维护自身主权、安全和发展利益的同时,坚持对外开放基本国策,坚定不移奉行互利共赢的开放战略,不断提高对外开放的质量和水平。中国是经济全球化的受益者,更是贡献者,中国

的发展是世界的机遇。中国的开放不是你输我赢,而是合作共赢。中国有句俗话,买卖不成仁义在。中国不搞霸王条款,不图占别人便宜。中国已经并将继续出台一系列进一步扩大开放的举措。中华民族五千年传承的是和平的基因,中国将坚持走和平发展道路,奉行正确义利观,秉持共商共建共享的全球治理观,积极参与全球治理体系改革和建设,推动构建人类命运共同体。

习近平指出,我期待美国总统特朗普即将对中国的访问。中方愿同美方一道,高瞻远瞩,相互照顾彼此利益和关切,妥善化解分歧和矛盾,共同推进中美合作,实现互利共赢,我们对中美关系的前景持乐观态度。

习近平赞赏委员们为促进中

国经济和管理教育事业发展、推动中外交流合作作出的积极贡献。希望委员们发挥自身优势,多为中国发展建言献策,多同中方开展互利合作,多向世界客观全面介绍中国,增进中国人民同各国人民相互了解和友谊。

清华大学经济管理学院顾问委员会主席布雷耶、保尔森基金会主席保尔森、黑石集团董事长苏世民、苹果公司首席执行官库克、脸书公司创始人兼首席执行官扎克伯格等代表委员们先后发言。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,国务院副总理马凯,国务院副总理刘延东,中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪,全国政协副主席陈元,全国政协副主席周小川等参加会见。

## 我国将加快发展工业互联网

据新华社电 30日召开的国务院常务会议通过《深化“互联网+先进制造业”发展工业互联网的指导意见》,促进实体经济振兴、加快转型升级。工信部副部长陈肇雄表示,大力发展工业互联网旨在促进新一代信息技术与制造业深度融合,对打造制造强国具有重要意义。工信部将从加快平台建设和构建产业生态等方面推进工业互联网发展。

小到定制服装、通过大数据实现精准供给,大到为企业提供全流程运营管理,工业互联网已经成为一种新的基础设施与制造业深度融合,可推动制造业提质增效。要实现制造强国的目标,建设和发展工业互联网是重要一步。

会议指出,要营造有利于工业互联网蓬勃发展的环境,大力推动工业企业内网、外网建设,加大政府对基础网络建设的支持,依托工业互联网促进开放融通发展。

## 唐一军任辽宁省代省长

据新华社电 辽宁省第十二届人民代表大会常务委员会第三十七次会议10月30日决定,接受陈求发辞去辽宁省人民政府省长职务的请求,任命唐一军为辽宁省人民政府副省长、代理省长。

## 省委常委会议强调 紧跟核心增强本领不辱使命 奋力谱写新时代追赶超越新篇章

本报讯 10月30日上午,省委召开常委会议,研究常委班子自身建设问题,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,切实提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和水平,不忘初心、牢记使命,奋力谱写新时代陕西追赶超越新篇章。省委书记胡和平主持会议。

会议强调,省委常委班子成员要带头对党忠诚、维护核心,把学习贯彻党的十九大精神作为首要

政治任务,坚决维护习近平同志核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,不断强化政治意识、政治担当,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头加强学习、增强本领,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会习近平总书记来陕视察重要讲话精神,主动适应新时代新目标新要求,切实提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和水平。会议强调,要带头不忘初心、

为民造福,坚持以人民为中心的发展思想,千方百计办好民生实事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。扭住发展第一要务不放松,认真贯彻新发展理念,立足欠发达省份的基本省情,不断厚植优势、补齐短板,着力解决好发展不平衡不充分问题。坚定不移地持续推进省第十三次党代会确定的培育新动能、构筑新高地、激发新活力、共建新生活、彰显新形象的“五新”战略任务,不断满足三秦百姓对美好生活的向往。

会议强调,要带头发扬民主、维护团结,认真落实民主集中制,勇于开展批评和自我批评,精诚合作、群策群力,切实发挥好省委统揽全局、协调各方的作用。要带头克己奉公、清正廉洁,自觉从延安精神中汲取全面从严治党力量,切实扛起管党治党主体责任,严格落实中央八项规定实施细则精神,严格执行廉洁自律准则要求,决不搞特权,决不以权谋私,以模范行动巩固和发展全省风清气正的政治生态。

## 2018年度国考开始报名 陕西287个职位 招录554人

本报讯(记者 文晨)国家公务员考试10月30日起正式报名,据了解,这次国家公务员考试,共计划招录2.8万余人,比去年略有上升。陕西范围内提供287个职位,共招录554人,相比去年,减少了58人,这对于广大陕西考生来说,竞争会更加激烈。

国家公务员局网站日前公布了中央机关及其直属机构2018年度考试录用公务员公告,从10月30日开始到11月8日,考生可在中央机关及直属机构2018年度考试录用公务员专题网站查询报名。

据了解,在陕西的19个招录单位中,陕西省国家税务局,招录人数达320人,占总人数的57.7%,也是在这次陕西招录中人数最多的。其次是西安铁路公安局提供31个职位,招录69人,第三位是国家统计局陕西调查总队提供42个职位,招录50人。

## 开沃新能源汽车智造基地项目落户西高新

本报讯(记者 周婷婷)10月30日,开沃新能源汽车集团与西安市政府签署战略合作框架协议。省委书记、省长胡和平,省委常委、常务副省长梁拯,省委常委、西安市委书记王永康,开沃集团董事长黄宏生共同见证签约。新能源汽车产业是未来汽车

产业发展的方向,以新能源汽车为重点的先进制造业是我省着力招商引资和发展的重点产业,也是我省加快产业转型升级、做大做强实体经济的“朝阳产业”“潜力产业”。开沃新能源汽车集团是国内新能源商用车制造领军企业之一,专业从事新能源客车、电动物流车

以及新能源汽车核心零部件的生产研发制造。总投资100亿元的开沃新能源汽车智造基地项目落户西安高新区,计划建成以西安为中心、辐射西北地区的国内一流新能源汽车生产基地。项目的顺利签约落户,将对我省进一步完善新能源汽车产业链,提高核心关

键技术水平,提升产业综合实力具有十分重要的意义。

签约前,胡和平会见了黄宏生一行。

西安市市长上官吉庆,省政府秘书长陈国强,省发展改革委、省工信厅和西安市高新区相关负责人等参加活动。

## 全省审核确定759名 依法行政监督员

本报讯(记者 张维)记者昨日获悉,为认真贯彻落实《陕西省依法行政监督办法》,依照《陕西省依法行政监督证件使用管理规定(试行)》,切实加强依法行政监督力度,拓宽依法行政监督途径,创新依法行政监督方式,提高依法行政监督效能,真正建立一支忠于职守、依法监督、文明监督、严于律己的依法行政监督队伍,省政府法制办今年在全省范围内开展新一轮审核确定全省依法行政监督人员和依法行政特邀监督员工作,通过严把监督人员资格审查关,全省共审核确定759名依法行政监督员和133名依法行政特邀监督员,并颁发了《陕西省依法行政监督证》和《陕西省依法行政特邀监督证》。

## 《中华根脉 圣境陕西 风流还看今朝》展览图片总统筹——精益求精 满足读者对美好影像期盼

“读者对美好影像的期盼超出了我们的想象。”作为《中华根脉 圣境陕西 风流还看今朝》大型主题展览图片总统筹,陕西日报社新闻摄影部副主任杨小兵说。

王安石曾说:“世之奇伟、瑰怪、非常之观,常在于险远,而人之所罕至焉。”杨小兵指着自已最喜欢的那幅太白高山杜鹃的照片告诉记者:“你看这个,我们常去太白山拍照,却没有见过这么美的景致。美好的照片是各种元素的综合叠加。不是说美景在那随时就能拍到,出现美景的时候也需要有

一个记录它的人在现场。”

他还提到了一张雨岔大峡谷的照片:高耸的峡谷将天空围成了一个桃心形状。这一深藏在黄土高原的地质奇观,被摄影爱好者发现,神奇的地质地貌,吸引了摄影爱好者纷纷前往。

黄河湿地、少华山玻璃栈道、韩城红叶……随便一张都可以拿来做电脑桌面壁纸。“读者对影像的需求超出我们的想象。人们发现美景之后,会拍下来第一时间发朋友圈分享即时美景,对当地也是一种宣传。”杨小兵说。本报记者 石喻涵



展览吸引了众多参观者

本报记者 王晓峰摄